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Estratto di Delibera n 2 del Verbale del Consiglio d'Istituto del 13/03/2019

L'anno duemiladiciannove, il giorno tredici del mese di marzo, alle ore 17.30, nell’aula di Disegno dell’IIS “Albert Einstein” di Vimercate, si è riunito,
sotto la presidenza del dirigente prof. Limonta Antonella, il Consiglio d'Istituto dell'IIS "Albert Einstein" di Vimercate, debitamente convocato con Prot. N.
695/II.1 del 13/02/2019

O R D I N E    D E L    G I O R N O

1. Approvazione  verbale seduta precedente;
2. Regolamento viaggi e visite di istruzione;
3. Regolamento mobilità internazionale;
4. Ratifica variazioni Programma Annuale 2018;
5. Radiazione minori accertamenti e impegni anno 2018;
6. Approvazione Programma Annuale 2019;
7. Approvazione fondo economale anno 2019;
8. Approvazione criterio e limite di spesa attività negoziale DS anno 2019;
9. Iscrizione classi 2019/20 e richiesta classi;
10. Calendario prove di recupero del debito e scrutini;
11. Orario scolastico 2019/20 classi 1^ ITIS e classi 1^ e 2^ liceo Artistico.

       Comunicazioni Presidente
       Comunicazioni Alunni
       Comunicazioni DS

Risultano presenti:

Componente genitori: Sig.ra 
Sig.
Sig.
Sig.ra

Canti Simonetta
Baglivo Carlo
Rotunno Giovanna
Finotti Patrizia

Componente studenti: Sig.
Sig.
Sig.  

Zorat Alessandro(5H)
Sironi Arianna(3N)
Nitti Federica (5G)

Componente docenti: Prof.ssa 
Prof.
Prof. 
Prof.ssa

Tornaghi Elena
Russo Francesco
Armenio Sandro
Di Colandrea Anna

Membro di diritto Dirigente Scolastico: Prof.ssa Limonta Antonella
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Risultano assenti:

Componente studenti:
 

 
Tilli Sara (5H)

 

Componente docenti: Prof.ssa
Prof.
Prof.
Prof.ssa

Fea Maria Grazia
Iannì Salvatore
Cosentino Antonio Giulio
Silva Marina

Componente Personale Ata: Sig.ra
Sig.

Rappazzo Carmelina
Scipione Santoro

È, inoltre, presente alla seduta la DSGA, sig.ra Francesca Matteo, per gli aspetti tecnici e per la trattazione dei punti 4, 5, 6, 7 e 8.

La Presidente, sig.ra Canti, verificato il numero legale dei presenti, apre la seduta e nomina segretario il prof. Russo Francesco.  

___________________________________________________OMISSIS________________________________________________________________

2. Regolamento viaggi e visite di istruzione

La Dirigente Scolastico, prof.ssa Limonta, ricorda che il Regolamento Viaggi e Visite di Istruzione è stato inviato in allegato alla convocazione del
Consiglio di Istituto ed è già approvato in Collegio Docenti. Non vi sono grosse variazioni rispetto al precedente regolamento, sono state rimesse in ordine le
procedure ed è stato ridefinito il mansionario. Una grossa novità è rappresentata il numero di giorni che ogni insegnante può utilizzare, è stato innalzato ad
otto. I docenti accompagnatori vigilano sugli studenti e ne sono responsabili, ma, ovviamente, gli studenti rispettino sia i regolamenti di Istituto che le regole
del vivere civile. 

Nel dibattito che segue, vengono fatte alcune richieste di chiarimento, come chi debba scegliere il percorso/destinazione, l’obbligo per i docenti,
percentuale di adesione la modalità di pagamento con bonifico, la comunicazione sul programma e il saldo a ridosso dell’uscita, il pagamento a pochi giorni
dal  viaggio,  i  tempi  per  la  produzione  dell’ISEE,  le  modalità  di  appalto.  La  Dirigente  Scolastico,  prof.ssa  Limonta,  fa  rilevare  che  la  scelta  del
percorso/destinazione spetta al Consiglio di Classe che deve tener conto della valenza didattica, ma, laddove possibile, anche dei desiderata degli studenti,
che non esiste obbligo per i docenti e che la percentuale di adesione del 75% degli studenti della classe. In ultimo, trattandosi di una scuola statale, il nostro
Istituto, a differenza delle scuole private, è obbligato a seguire il Codice degli Appalti, esattamente come tutte le altre scuole statali. La DSGA, sig.ra Matteo,
fa notare che il bonifico, che a volte può incidere anche per il 20% sul costo di una uscita di un giorno, è una modalità è imposta dalla normativa vigente,
che si può eludere pagando allo sportello della banca di riferimento dell’Istituto, informazione poco conosciuta dai genitori. La comunicazione degli aspetti
organizzativi e la richiesta del saldo a ridosso delle uscite, che crea problemi soprattutto nel caso di genitori separati che devono compartecipare le spese,
avviene nei tempi richiesti delle agenzie, tuttavia gli studenti dovrebbero già conoscere sia il programma che l’ammontare del saldo con mesi di anticipo, e
questo vale anche per chi dovesse fare richiesta di sostegno tramite ISEE. 

La Presidente, sig.ra Canti, pone a votazione 
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Il Consiglio d’Istituto

Componente genitori: Sig.ra 
Sig.
Sig.
Sig.ra

Canti Simonetta
Baglivo Carlo
Rotunno Giovanna
Finotti Patrizia

Componente studenti: Sig.
Sig.
Sig.  

Zorat Alessandro(5H)
Sironi Arianna(3N)
Nitti Federica (5G)

Componente docenti: Prof.ssa 
Prof.
Prof. 
Prof.ssa

Tornaghi Elena
Russo Francesco
Armenio Sandro
Di Colandrea Anna

Membro di diritto Dirigente Scolastico: Prof.ssa Limonta Antonella

tenuto conto del dibattito e tenuto conto della votazione effettuata

Delibera n°2 del 13/03/2019 

approva all’unanimità il Regolamento Viaggi e Visite di Istruzione, che viene allegato al presente verbale.

___________________________________________________OMISSIS________________________________________________________________

Alle ore 20.00, esauriti tutti i punti all’o.d.g., il Presidente dichiara chiusa la seduta, del che è verbale.

             Il Presidente                                           Il segretario
      (Sig.ra  Canti Simonetta)            (Prof. Russo Francesco)
        


	 Limonta Antonella
	 Limonta Antonella

